

第三届“激情穿越柴达木” 大柴旦全国汽车越野拉力赛开赛

本报讯(记者李颖红 张萍 草拉) 7月17日,2025第三届“激情穿越柴达木”大柴旦全国汽车越野拉力赛激情开赛,一场速度与激情的巅峰对决吸引了全国越野爱好者的目光汇聚于此。

启动仪式在蒙古舞《欢乐的庆典》中拉开帷幕,充满民族风情的呼麦《特斯河之赞》、热烈澎湃的马头琴表演《万马奔腾》等节目,点燃了汽车越野拉力赛的激情之火。随后进行巡游发车仪式,来自全国各地的参赛车手身着专业赛车服,精神抖擞,在发车指令下达后,一辆辆赛车依次发动,引擎的轰鸣声瞬间响彻全场。车手们熟练地操控着方向盘,缓缓驶出起点,开始了巡游之旅,在展示赛车风采的同时,也让游客和当地居民近距离感受到了汽车拉力赛的独特魅力。



汽车越野拉力赛是一项充满魅力与挑战的体育赛事。据了解,此次赛事设置了专业组、进口量产组、国产量产组、UTV组、地方体验组共5个组别,分

柴达木日报记者李颖红 张萍 草拉 摄

别于7月17日至21日在大柴旦温泉沟、南八仙、五棵柳、红崖举行,比赛分排位赛SS、越野赛SS1、SS2、SS3四个赛段进行,总里程600余公里。本次活动是大柴旦工行委推出的重要赛事之一,来自全国各地的80支车队,160名职业选手参赛。

此次汽车越野拉力赛的举办,不仅是给广大越野爱好者提供一个展示自我、挑战极限的平台,更是致力于通过赛事、旅游、体育与大柴旦文化的深度融合,实现“以赛亮景、以景推赛”,让更多的人了解大柴旦独特的自然风光和深厚的文化底蕴,打造“山水原生态·魅力大柴旦”的旅游金名片。同时,通过赛事的举办,推动大柴旦体育事业和旅游产业的蓬勃发展,为全州经济社会高质量发展汇聚强大动力。

海西:3949万元耕地地力保护补贴惠及2.18万农户

青海日报讯(记者苏烽)7月15日,记者从海西州农牧局了解到,截至目前,海西州已向全州21854户实际耕种农户精准发放耕地地力保护补贴3949万元,以“真金白银”激励农民提升耕地质量,筑牢粮食安全根基。

据了解,此次补贴严格依据农村土地承包经营权确权登记面积核算发放,确保资金精准直达实际种地农户手中。3949万元补贴资金的及时

兑付,直接转化为农户的政策性收入,有效保障了种粮基本收益,切实提高了农民种粮积极性。

耕地地力保护补贴是国家实施“藏粮于地”战略的重要举措。近年来,海西州通过发放补贴,不断引导农户自觉投身耕地质量提升与农业生态资源保护。该州农牧局相关负责人表示,此举旨在推动农民转变观念,将短期生产与耕地长期养护相结合,从“重用地”向“重养地”转变,为

粮食综合生产能力提供持久保障。

补贴发放是起点,地力提升更是关键。今年,海西州还将持续实施粮油作物大面积单产提升行动,引导农户积极应用绿肥种植、秸秆科学还田、畜禽粪肥资源化利用及增施有机肥等养地技术。同时,全州将大力推进科学施肥用药,强化病虫害统防统治与绿色防控,并有序落实耕地轮作制度,多措并举挖掘耕地潜能,为端牢粮食饭碗贡献海西力量。

2025年全省柴达木枸杞采摘劳务对接洽谈系列活动启动

柴达木日报讯(记者范宗文)7月17日,以“精准对接促‘杞’兴,劳务协作保‘丰’盈”为主题的2025年全省柴达木枸杞采摘劳务对接洽谈系列活动在德令哈市启动。

启动仪式现场,全省各地区人社、就业部门工作人员、劳务经纪人和人力资源服务机构及海西州内枸杞种植企业(户)代表、群众共300余人参加活动,15家人力资源服务企业、劳务经纪人与省内15家枸杞种植企业、种植户初步达成劳务用工意向协议1.23万人次。

据了解,此次劳务对接洽谈系列活动将贯穿整个枸杞采摘季,通过柴达木名特优农畜产品、文旅产品及海西州特色劳务品牌展示和政策咨询、企业招聘、云端推介、直播带岗、“科技特派员送服务”以及枸杞鲜果采摘比赛等丰富活动,全方位展示魅力海西的风土人情、特色文化和发展成就,进一步宣传推广“柴达木枸杞采摘”劳务品牌。

近年来,我州始终将枸杞产业作为“绿色有机农畜产品输出地”建设的核心抓手,依托独特的地理资源优势,

按照“政府引导、市场运作、政策扶持、融合发展”的原则,持续推动枸杞劳务经济品牌化、产业化、市场化、规模化发展。“柴达木枸杞采摘”劳务品牌已成为全省最具地方特色的优秀劳务品牌,为全省农牧区劳动力转移就业增收注入强劲动能。2024年,枸杞采摘带动农牧区劳动力转移就业6.82万人次,创造劳务经济5.46亿元,人均短期收入达8000余元。2025年,海西州枸杞种植面积达43.6万亩,可采摘面积可达36万亩,预计劳务用工需求规模达7.35万人次以上。

简讯

本报讯(记者吴婷婷 通讯员张生龙)7月15日,由天峻县农牧水利和科技局主办、海西州思源教育职业培训学校承办的2025年农牧民技能提升培训在天峻县扶贫产业园开班。脱贫户、返乡创业大学生、从事农牧业生产经营服务人员等参加了

此次培训。此次培训内容涵盖藏羊、牦牛、食用菌、乳制品及美食加工四个方面,培训内容紧密结合全县农牧业发展实际,采用理论与实践相结合的模式,同时设置了交流互动环节,方便学员们分享经验、交流心得,共

同解决在农牧业生产中遇到的问题。

学员们纷纷表示,将珍惜难得的学习机会,掌握更多的专业技能,提升自己的技能水平,为加快畜牧业现代化和乡村振兴发展提供技术保障和人才支撑。

柴达木日报讯(记者田格斯 通讯员冯永永)近日,由茫崖市委文明办携手市妇联精心策划的“童心童绘、乐享画趣”主题活动,在新时代文明实践中心温情启幕。

活动现场,孩子们的欢声笑语此起彼伏,汇成一片欢乐的海洋。主办方精心筹备了陶瓷娃娃、钻石画、DIY油画等丰富多样的创作材料,全方位满足不同孩子的兴趣偏好与创作需求。在陶瓷娃娃绘制区,孩子们化身小小设计师,挥舞着五彩斑斓的颜料为素坯娃娃“梳妆打扮”,有的勾勒出俏皮灵动的笑脸,有的设计出独具一格的发型,原本朴素的陶瓷娃娃在孩子们的巧手下,瞬间变得鲜活可爱。“钻石”画区域则是专注与耐心的试炼场,孩子们屏住呼吸,小心翼翼地将一颗颗闪耀的“钻石”粘贴到画布上。随着“钻石”逐渐铺满图案,一幅幅璀璨夺目的作品悄然绽放,孩子们的脸上也随之漾起满满的成就感。DIY油画区更是创意飞扬的天地,孩子们手握画笔,在画布上肆意挥洒想象,湛蓝的天空、悠然的白云、灵动的动物……每一幅作品都洋溢着天真烂漫的童趣,蕴藏着天马行空的想象力。

活动中,家长们纷纷为这样的亲子互动机会点赞。“平时难得有时间和孩子一起完成手工作品,这次能共同沉浸在创作的世界里,感觉特别有意义。”一位家长感慨道。活动主办方负责人表示,希望通过此类活动,让孩子们在浓郁的艺术氛围中快乐成长,唤醒他们对艺术的热爱与创造力,让每个孩子都能在艺术的世界里找到属于自己的乐趣。

童心童绘 乐享画趣